

MEHIB – Exporthitel-biztosítás Kis- és középvállalkozások (KKV-k) részére

Az exporthitel-biztosítás segítségével több mint 100 országba szállíthatnak biztonságosan a magyar exportáló kis- és középvállalkozások maximum 12 hónapos fizetési határidővel.

Az exporthitel-biztosítás a finanszírozó pénzügyintézeteknél fedezetként felhasználható.

Ki köthet MEHIB – KKV-Exporthitel-biztosítást?

Biztosított olyan Magyarországon bejegyzett Exportőr lehet, amely a 2004. évi XXXIV. Törvény meghatározása szerinti kis- és középvállalkozásnak minősül*, és éves exportjának összege két egymást követő számviteli évnél hosszabb ideig nem haladja meg a 2 M EUR-t.

* KKV-nak minősül az a vállalkozás, amelynek

a) összes foglalkoztatotti létszáma 250 főnél kevesebb, és

b) éves nettó árbevétele legfeljebb 50 millió eurónak megfelelő forintösszeg, vagy mérlegfőösszege legfeljebb 43 millió eurónak megfelelő forintösszeg.

Nem minősül KKV-nak az a vállalkozás, amelyben az állam vagy az önkormányzat közvetlen vagy közvetett tulajdoni részesedése – tőke vagy szavazati joga alapján – külön-külön vagy együttesen meghaladja a 25%-ot, kivéve a KKVtv 19. § 1. pontjában meghatározott befektetők részesedése esetében.

Miért hasznos az Exportőr számára a biztosítás?

A biztosíték nélküli halasztott fizetésből származó kockázatot 95 %-ban vállalja magára a MEHIB, így az Exportőr önrészesedése csak 5 %.

A Biztosító minősíti a vevőket, és rendszeresen felülvizsgálja pénzügyi helyzetüket. A vevőminősítést már szerződéskötés előtt kérheti, így pontos vevőinformációk birtokában, előnyös üzleteket kötve növelheti árbevételét.

Amennyiben vevője nem fizet, a Biztosító közreműködik kinnlevőségének beszedésében.

A Biztosító az Exportőr vevőjének *fizetéseképtelensége, nemfizetése* esetén kárként megtéríti a kieső árbevétel 95 %-át, akkor is, ha a fizetés elmaradása nem várt politikai események miatt következik be.

Az exporthitel-biztosítási szerződés a finanszírozó bankokra vagy faktoráló pénzügyintézetekre engedményezhető, így fedezetként felhasználható, növelve ezáltal az exportáló KKV hitelképességét.

Mi a biztosítás tárgya?

- Legalább 50 %-ban magyar áru/szolgáltatás exportjából származó vevőkövetelés,
- ami kiegészíthető a külkereskedelmi szerződés alapján előállított termék, illetve szolgáltatás előállításával közvetlenül felmerülő önköltség térítésével (*gyártási modul*).

Mikor indul a kockázatviselés?

- A külkereskedelmi szerződések teljesítésének napján.
- A *gyártási szakasz modullal* is kiegészített biztosítás esetében a külkereskedelmi szerződés megkötésének napján.

Mit jelent a hitellimit?

A hitellimit vevőnkénti hitelkeret, amit az Exportőr a vevővel szembeni várható egyidejű maximális kinnlevőség alapján nyújt. A hitellimit összegét az adott devizában az Exportőr kéri a biztosítótól, ami a vevőminősítéstől függően kerül jóváhagyásra.

Fontos: A hitellimitet meghaladó kinnlevőség a Biztosított saját kockázata! Minden vevőre, akivel halasztott fizetésben állapodik meg az Exportőr, hitellimitet kell kérnie a Biztosítótól.

Mennyibe kerül a Mehíb – KKV-Export hitel-biztosítás?

A biztosítási díj vevőnként, az országkategória és a fizetési futamidő alapján kerül megállapításra a kondíciós lista alapján.

A *biztosítási díj* havonta fizetendő a biztosított havi rendszeres forgalmi jelentése alapján.

A biztosítási szerződés a *minimális díj* megfizetése esetén lép hatályba, melynek mértéke 200 000 Ft. Ezt a befizetett összeget a Biztosító beszámítja a havi forgalom után fizetendő biztosítási díjba. *Hitellimit megállapítási díj: 17 000 Ft/vevő.*

Mi a biztosítási esemény időpontja?

- a vevő jogi értelemben vett *fizetéseképtelensége* bekövetkeztének napja,
- *nemfizetés* esetén a vevő fizetési esedékességét követő 30. nap,
- *politikai esemény bekövetkeztekor* a vonatkozó intézkedések, illetve határozatok hatályba lépésének napja és az a nap, amelyen a pénz-, illetve átutalási forgalom az adós vagy a külkereskedelmi szerződés szerinti teljesítés országával megszakadt.

Mikor fizet kárt a Biztosító?

Fizetéseképtelenség esetén azonnal, egyéb biztosítási események bekövetkeztekor – a kinnlevőség beszedését szolgáló – 90 napos türelmi időt követően, az Exportőr által benyújtott és a Biztosító által elfogadott kárigény alapján, forintban.